

价格下调三五成 “文旅大餐”宴不散

节后错峰出游惊喜多

新华社记者 陈爱平 王鹤 王琳琳

随着春节假期的结束,遍布全球各地的中国游客们陆续踏上归途,但也有不少游客正准备错峰出行。据业内平台分析,春节后至清明小长假的一段时间,国内外许多旅游目的地迎来传统淡季,往返机票、当地酒店和旅游产品费用等甚至可能跌至“白菜价”。相比“春节黄金周”,人们的节后出游成本可节约30%至50%。

携程旅行网截至12日午时数据显示,热门旅游目的地往返机票价格逐步恢复至日常价格的3折至5折水平,部分航线报价较春节前最多下降超7成。例如,飞往三亚、昆明、成都、杭州、西安、重庆等热门旅游城市的航班均已有了价格低至原价2折的机票。

这两天,70岁的重庆市民林夏陆续送走从北京、上海、四川回乡探亲探亲的亲朋好友,并将开启为期月余的粤港澳

深度游。她说,春节期间重庆前往珠海的机票价格单程就要2000多元人民币,而元宵节(2月19日)后仅需700多元,3月份仅需500元,错峰出游很合算。

“时间更充裕的中老年游客青睐在传统旺季后的价格‘跳水期’出游。”上海财经大学旅游管理系教授何建民分析,“相较于旺季时景区景点里‘人山人海’,在淡季人们观光休闲体验更从容一些,越来越多年轻人也愿意错峰出游。”

在春节假期加班的上海白领程功,将带着父母妻儿踏上为期5天的赴日本邮轮游。在他看来,在节中加班,是为了保障工作;公司落实带薪休假制度,则保障了大家休息的权利。

伴随生活水平的提高,旅游休闲已成为我国居民的“幸福必需品”。中国旅游研究院2月11日发布报告称,在刚刚过去的2019年春节假期,全国旅游接待总人数4.15亿人次,同比增长7.6%;实现旅游收入5139亿元,同比增长8.2%。携程旅行网亦在11日发布报告称,基于该平台预订情况,春节长假期间我国游客脚步遍布海内外1370多个城市,覆盖97个国家和地区。

春节后也呈现“淡季不淡”的特征。从几家主要旅行社机票预定数据看,在2月、3月也有“错峰热门”目的地,例如西安、重庆、成都、三亚、昆明、杭州、南京、厦门、哈尔滨、珠海等城市。

“随着多个目的地气温转暖,人们日益青睐的‘赏花游’旺季即将到来。例如近期预订3月下旬前往日本赏樱的出境游客增多,机票预订量同比增长了70%左右。”携程机票事业部高级总监邵季红说。

业内人士指出,今年春节假期最大的亮点便是旅游与文化的深度融合。中国旅游研究院一项调查结果显示,节中参观博物馆、美术馆、图书馆和科技馆、历史文化街区的游客比例分别达40.5%、44.2%、40.6%和18.4%,观看各类文化演出的游客达到34.8%。

眼下,春节假期虽已结束,各地“文旅大餐”“科技大餐”“运动大餐”供应仍源源不断。

北京故宫博物院“贺岁迎祥——紫禁城里过大年”展览将持续至农历三月初三(4月7日)。崔雪琳等北京市民告诉记者,计划节后参观故宫,尤其是参观故宫博物院破纪录地展出的近900件(套)文物,体验“错峰过大年”。

为期66天的2019年“西安年·最中国”活动将持续至3月初,春节后仍有丰富的民俗表演、非遗展示、周礼体验、庙会及红色旅游系列活动。

国家5A级景区上海科技馆信息中心副主任吴国焱介绍,上海科技馆、上海自然博物馆(上海科技馆分馆)在春节期间推出多项特色活动,单日接待游客量创下历史新高。春节后,上海科技馆将推出包括小学生版“未来科学+”寒假科学营等活动。亲子游客、学生游客参观科技馆、博物馆的热情将持续至开学。

嫦娥四号和玉兔二号再次进入月夜休眠模式 玉兔二号已行驶约120米

玉兔二号已行驶约120米

新华社北京2月13日电(记者 胡喆)记者13日从国家航天局获悉,玉兔二号巡视器2月11日20时再次进入月夜休眠模式,落月后在月面累计行驶共约120米。嫦娥四号着陆器于同日19时完成月夜设置,也开始了休眠。

国家航天局提供的信息显示:第二月昼期间,嫦娥四号着陆器和玉兔二号巡视器工作稳定,能量平衡,数据传输正常。着陆器上配置的低频射电频谱

仪、搭载的德国月表中子及辐射剂量探测仪,巡视器上配置的红外成像光谱仪、搭载的瑞典中性原子探测仪等科学载荷重新开机,按计划顺利开展科学探测活动。巡视器全景相机对着陆器再次进行成像,获得了着陆器彩色全景图。

据了解,玉兔二号此番在月球背面累计行驶的距离,已经超过了玉兔一号此前在月球正面行驶的纪录。

四川曝光6起扶贫领域违纪问题典型案例

新华社成都2月13日电(记者 吴文诩)套取树苗采购款、侵占水堰项目款、贪污草补资金……四川省纪委监委日前公开曝光6起扶贫领域违纪问题典型案例,多名涉案人员被处理。

其中包括,仪陇县回春镇党委副书记、镇长罗锋套取树苗采购款问题。2016年12月,回春镇决定利用贫困村产业扶持资金购买树苗为贫困村发展产业。罗锋授意时任回春镇财政所长欧某某(已另案处理)提前联系供货商商量套取资金事宜,按每株树苗单价虚增5元至6元,与树苗供应商李某签订树苗买卖合同,在总价款40.91万元中套取资金24.8万元,因担心巡察组入驻后事情败露,未将钱款私分。此外,罗锋还存在其他违纪违法问题。2019年1月,罗锋受到留党察看二年处分和政务撤职处分。

宜宾市叙州区李场镇民政办原主任刘宗云利用职务之便骗取财政补贴

资金问题。2010年8月至2017年12月,刘宗云利用职务之便,在李场镇有优抚对象死亡后,个人垫资先与优抚对象亲属结算死亡抚恤金,以此取得优抚对象的存折,再通过迟报优抚对象死亡时间的手段骗取优抚金、门诊补贴、高龄补贴等财政资金共计81.12万元,用于个人开支。2018年12月,刘宗云受到开除党籍处分和开除公职处分,其涉嫌贪污犯罪的调查结果及涉案财物已移送司法机关依法处理。

此外,四川省公开曝光的另外4起典型案例为:中江县集凤镇高屋村党支部书记黄光太虚报冒领补助款等问题;大英县蓬莱镇丁牌坊村党支部书记秦殿明克扣群众耕地地力补贴等问题;炉霍县宜木乡政府工作人员益西利用职务之便贪污草补资金的问题;木里藏族自治县牦牛坪乡党委副书记、乡长马佐所侵占水堰项目款等问题。

西安市调整最低工资标准

新华社西安2月13日电(记者 姜辰蓉)记者从西安市人社局了解到,西安市对部分区县区的最低工资标准地区类别和各类区最低工资标准进行了调整。此举旨在增加低收入劳动者收入,新标准将从5月1日起实施。

调整后,西安市最低工资标准地区类别由四类调整为二类,临潼区、长安区、高陵区由二类区调整到一类区,鄠邑区、周至县由三类区调整到二类区,蓝田县由四类区调整到二类区。调整后的最低工资标准为,一类工

资区,全日制用工最低工资标准为1800元/月,非全日制用工最低工资标准为18元/小时;二类工资区,全日制用工最低工资标准为1700元/月,非全日制用工最低工资标准为17元/小时。

西安市人社局要求,用人单位应严格执行最低工资规定,确保提供正常劳动的劳动者工资不低于当地最低工资标准。各级人力资源和社会保障部门应加强对最低工资规定执行情况的监督检查,依法查处用人单位的违法违规行为,切实维护劳动者的合法权益。

叉尾太阳鸟悬停采蜜



福建省福州市一株盛开的樱花树枝头,一只叉尾太阳鸟(雌鸟)在悬停采蜜(2月12日摄)。

初春时节,福建省福州市竞相绽放的樱花吸引叉尾太阳鸟前来采蜜。花与鸟相映成趣,成为初春榕城福州一道美丽的风景。 新华社记者 梅永存 摄

复兴号“下班”后去哪儿了?

2月12日晚,济南东动车所的车皮清洁工在对一列复兴号进行车皮清洁作业。

当我们乘坐复兴号的时候,可能很多人都会好奇,时速如此高,运行如此平稳的它,跑完一天的行程,“下班”后去哪儿了?记者近日来到中国铁路济南局集团有限公司济南东动车所,探秘复兴号的“夜生活”。

刚刚投入使用不久的济南东动车所,是目前山东最大的动车所,承担着济青高铁、石济客专等线路在济南地区始发、终到动车组和部分跨线动车组的检修任务。不少复兴号“下班”后,都要在这里接受维护检修。

忙了一天的复兴号“回家”后,首先要进行全方位消毒清洗,然后工作人员开始对复兴号的“身体状况”进行全面“体检”:从路面诊断和受电弓检测,到“ATP”系统检修,再到走行部、制动设备以及车内设施的检查和保养。保障一列复兴号的“身体健康”,通常需要5至7名专业检修人员同时作业。

随着夜晚时间一分一秒地过去,复兴号的“夜生活”行将结束。经过一夜的保养,复兴号“精神饱满”地踏上征程,将旅客送往全国各地。

新华社记者 王凯 摄



边疆咸水变甘露 牧民喝出幸福感

新华社记者 李云平 于嘉

新春时节,内蒙古巴彦淖尔市乌拉特后旗牧民阿日斤招待客人的物品不仅仅有奶制品、手把肉,还有一杯杯白开水。他说:“过去我们喝的水有点咸,漂浮物比较多,不好意思拿白开水招待客人。现在政府给我们安装了水处理设备,这下就能放心地让客人尝尝我们的纯净水了。”

66岁的阿日斤是潮格温都尔镇西日淖尔嘎查牧民,他家北距中蒙边境线仅有160公里,过去一直依靠传统的抽水井取水,由于当地浅层水质不太好,水中沉淀物比较多,喝起来有苦味或咸味。他说:“近几年水质越来越差,连羊都不太愿意喝,我们只好用水车到七八公里外的山沟里拉泉水。”

阿日斤告诉记者,外出拉水费时费力,遇到干旱季节还会出现水量不足的问题。就在全家生活被吃水问题困扰之际,旗水务局工作人员2018年8月主动上门联系安装水处理设备。他说:“1.9万元的设备费用都由政府补贴,我自己只掏3000元配套费就装上纯净水,解决了吃水这个老大难问题。”

与阿日斤一样,63岁牧民额登朝鲁的家里也使用上了政府帮助安装的水处理设备,再也不用冒着严寒外出拉水。他一边按开关一边说:“只要房子周围有合适的水井,用水泵将水引入

设备中,经过10多分钟处理,就能输出、储备100斤纯净水。随时用水随时处理,再也不用担心缺水了。”

记者现场看到,这个透明高约1.8米、宽约0.8米,就像一个透明的玻璃柜,其中电源开关、压力表、过滤器等配件一应俱全。额登朝鲁说:“设备操作简单,每年只花800元维护费就能喝上放心水。”

据乌拉特后旗水务局副局长姜景立介绍,2018年在国家专项资金支持下,当地投资110万元为偏远地区牧民量身定制高氟高砷苦咸水处理设备,已解决115户、388名牧民的安全饮水问题,他说:“经过处理的饮用水水质比矿泉水还好。”

巴彦淖尔市地处河套地区,毗邻中蒙边境线的乌拉特草原偏远牧区地下水含高砷、高氟和苦咸水的情况较为普遍。近年来,巴彦淖尔市将饮水安全巩固提升工程列为重点民生工程之一,克服施工难度大、成本高等困难,通过安装单户水处理净化设备等方式,分批解决牧民饮水安全问题。

目前,巴彦淖尔市在财力紧张条件下投入1150多万元,解决乌拉特原9个乡镇苏木44个嘎查的284户1008人的饮水安全问题,确保当地牧民喝上放心水。

“吃水不忘挖井人,感谢政府将民生工程送到家门口,让我们的咸水变甘露,喝出幸福感。”牧民杨二换说。

成都打造国际化营商环境

今年底涉企事项95%网上可办

新华社成都2月13日电(记者 李力)成都日前提出“打造国际化营商环境先进城市”,到2019年底将所有涉企事项网上可办率提高到95%以上,办理时限压缩30%以上;坚持消除各类不合理限制和壁垒,推动普遍落实“非禁即入”。

据成都市发展和改革委员会主任杨羽介绍,成都制定的《深化营商环境综合改革 打造国际化营商环境先进城市的行动方案》中包括10个配套行动计划。方案对照营商环境世界银行标准和国家发改委指标体系制定,致力于打

造创新创业、政务服务、产业服务、内陆开放和法治服务五大环境,营造国际化、市场化、法治化、便利化营商环境。

在全面提高市场准入、竞争开放度和优化创新创业环境方面,方案提出,成都将坚持消除各类不合理限制和壁垒,推动普遍落实“非禁即入”。包括全面实施外商投资负面清单管理,全面清理取消清单外针对外资设置的准入限制等。

同时,方案提出,到2019年底,将所有涉企事项网上可办率提高到95%以上,办理时限压缩30%以上。

我国学者研制出可净化室内雾霾的“智能窗纱”

新华社合肥2月13日电(记者 徐海涛)近期,中国科学技术大学俞书宏教授团队通过“浸染自组装”方法,研制出一种制备速度快、成本低廉的“智能窗纱”材料,对室内空气的净化效率最高可达99.65%,能在50秒内将空气中的PM2.5浓度从“严重污染”净化至“优”。美国《细胞》出版社旗下学术刊物《iScience》日前发表了该研究成果。

中科大俞书宏教授领导的科研团队通过“浸染自组装”方法,以传统的商

业尼龙网纱(聚酰胺)为基底,成功研制出超大面积的柔性透明“智能窗纱”材料。据介绍,制备约7.5平方米的“智能窗纱”成本仅需约100元。这种材料不仅能够和热致变色染料相结合,改变室内的光照强度,还能作为高效的雾霾收集器净化室内空气。

同时,这种“智能窗纱”在净化雾霾之后,只需在乙醇中浸泡20分钟,就可以清洗干净并再次使用。经过上百次的重复循环,其净化效率依然保持稳定。

广告 分类信息 质优价廉 商机无限 欢迎刊登
 广告咨询热线:15282028101 传真:0839-3301620 地址:广元市万缘新区广元传媒中心
 租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……

<p>生活服务</p> <p>阳光婚介 ◆男57岁 175cm 中等 个体年收入15万有房有车。 ◆高学历 广元首家婚介机构 正规 可靠 成功率高。 电话:3232289 地址:老城茶街口对面上坡路10米宽。</p> <p>兆宏门业 远程监控防盜木门 烘鞋器储物柜木门 欢迎家装选门 诚信经营 电话:3422622 手机微信:15892266051</p>	<p>特价房出售 昭化区红岩港口场镇9级抗震住宅三室二厅99平方米,售价18.8万元;门面43平方米,售价20.8万元。每套房可享受1亩粮用耕种地使用,是您家投资不错的选择。 详询:13096465779</p>	<p>招聘 四川律律师事务所招聘法律专业本科以上学历实习生和实习律师。 详情咨询:13881200440</p>	<p>营业房出售 现有位于广元经济开发区川浙园生活服务中心1幢商业用房对外出售,建面4849m²,土地使用面积为4537.65m²,修建于2013年,总层数为3层,精装修,环境位置佳,可整栋出售,也可分层出售。现整体用作“京东广元馆线下产品体验馆”,年收入租金100余万元。有意者欢迎来电13096465779(何先生)。</p>	<p>汽车转让 广元市捷运物流有限公司所属车辆川H19793(川H0737挂)、川H19372(川H0593挂)通过网络动态报价方式公开转让,详情登录(gy.swuee.net)查看网络公告。 联系电话:13981295505 0839-3267325 西南联合产权交易所广元分所 2019年1月31日</p>
<p>关注分类信息 把握投资机会</p> <p>买房、卖房、租房 请拨打电话 0839-3303814</p>				